

## ZAPISNIK

15. redne seje Občinskega sveta Občine Grosuplje v mandatnem obdobju 2018 – 2022, ki je potekala v sredo, 15. septembra 2021 ob 16.30 uri, s pomočjo informacijsko – komunikacijske tehnologije preko aplikacije ZOOM.

Sejo je na podlagi 20. in 22. člena Statuta občine Grosuplje (Uradni list RS, št. 65/17) in na podlagi 21. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni list RS, št. 65/17 in 173/20) sklical in vodil Župan Občine Grosuplje, dr. Peter Verlič.

Seja se je snemala na digitalni medij.

**PRISOTNI:** Mihael Hočevnar, Petra Zakrajšek, dr. Božo Predalič, Vera Šparovec, Urša Leah Predalič, Sabina Roštan, Nives Rupčič, Janez Pintar, Žan Skubic, Marija Rački, Alojz Bavdek, Nejc Kolmančič, Violeta Trontelj, Ivan Gajič, Nevenka Zaviršek, Gašper Kus, Jože Berdajs, Nik Gorišek, Alja Knep, Štefka Zaviršek, Matjaž Trontelj in Valentina Vehovec – člani občinskega sveta.

**ODSOTNI:** Andrej Bahovec (opravičeno), Iztok Vrhovec, in Bruno Brajdič (opravičeno) - člani občinskega sveta

**OSTALI PRISOTNI:** dr. Peter Verlič, župan  
mag. Dušan Hočevnar, direktor občinske uprave  
Jelka Kogovšek, vodja Urada za finance, gospodarstvo in družbene dejavnosti  
Uroš Močnik, vodja Urada za komunalno infrastrukturo  
Aleksander Skubic, vodja Urada za splošne zadeve  
Miha Simončič, vodja Urada za prostor  
mag. Mateja Mušič, Urad za splošne zadeve  
Luka Podržaj, Urad za splošne zadeve  
Jana Roštan, Urad za splošne zadeve  
Peter Lovšin, Urbania d.o.o., občinski urbanist  
Brane Petrovič, Grosupeljski odmevi in snemanje seje

V uvodu seje je župan pozdravil vse prisotne člane občinskega sveta, direktorja občinske uprave, prisotne vodje uradov občinske uprave, prisotne predstavnike občinske uprave in vse ostale prisotne.

I. Gajič se je seji občinskega sveta priključil ob 16.35 uri.

Sledila je razprava o dnevnem redu 15. seje občinskega sveta. Župan je predlagal razširitev dnevnega reda 15. seje občinskega sveta z novo z novo 4. točko dnevnega reda »Soglasje k imenovanju direktorice javnega zavoda »Mestna knjižnica Grosuplje«, ostale točke dnevnega reda pa se ustrezno preštevilčijo; ostalih pripomb na dnevni red pa ni bilo.

20 svetnikov je glasovalo o dnevnem redu 15. seje občinskega sveta s predlagano širitvijo dnevnega reda in je soglano (20 ZA) **sprejelo** naslednji

### DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 14. seje Občinskega sveta Občine Grosuplje
2. Sklep o lokacijski preveritvi v enoti urejanja prostora ML 10 A
3. Soglasje k razrešitvi in imenovanju direktorja javnega zavoda za turizem in promocijo »Turizem Grosuplje«
4. Soglasje k imenovanju direktorice javnega zavoda »Mestna knjižnica Grosuplje«

5. Sklep o imenovanju predstavnika ustanovitelja v Svet javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Grosuplje«
6. Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah parcelne št. 1336/2, 1336/3, 1336/4, 1336/5, 1336/6 in 1336/7, vse k.o. 1783 Grosuplje - naselje
7. Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičnini parcelna št. 172/13, k.o. 1783 Grosuplje - naselje
8. Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičnini parcelna št. 1686/9, k.o. 2642 Grosuplje
9. Informacije, pobude in vprašanja svetnikov

## 1. Potrditev zapisnika 14. seje Občinskega sveta Občine Grosuplje

K tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.

Na glasovanje je bil dan **predlog naslednjega sklepa:**

Zapisnik 14. seje občinskega sveta se potrди.

**Rezultat glasovanja:** prisotnih: 19 svetnikov, ZA: 19 (soglasno)

**Sklep 1 je sprejet.**

## 2. Sklep o lokacijski preveritvi v enoti urejanja prostora ML 10 A

P. Lovšin je podal uvodno obrazložitev.

M. Hočevar je v imenu Odbora za prostor, komunalno infrastrukturo in ekologijo dejal, da je odbor sprejel sklep, s katerim predlaga občinskemu svetu, da Sklep o lokacijski preveritvi v enoti urejanja prostora ML 10A sprejme v predlagani obliki in vsebini.

K tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.

Na glasovanje je bil dan **predlog naslednjega sklepa:**

Sklep o lokacijski preveritvi v enoti urejanja prostora ML 10A se sprejme.

**Rezultat glasovanja:** prisotnih 17 svetnikov, ZA: 17 (soglasno)

**Sklep 2 je sprejet.**

## 3. Soglasje k razrešitvi in imenovanju direktorja javnega zavoda za turizem in promocijo »Turizem Grosuplje«

Dr. B. Predalič je Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da je komisija sprejela sklep, s katerim predlaga občinskemu svetu da sprejme soglasje k razrešitvi direktorice javnega zavoda za turizem in promocijo »Turizem Grosuplje« Petre Zakrajšek, in imenovanju Mihaela Hočevarja za direktorja javnega zavoda za turizem in promocijo »Turizem Grosuplje«.

Razpravljal je J. Berdajs.

Na glasovanje je bil dan **predlog naslednjega sklepa:**

Soglasje k razrešitvi direktorice javnega zavoda za turizem in promocijo »Turizem Grosuplje« Petre Zakrajšek, in imenovanju Mihaela Hočevarja za direktorja javnega zavoda za turizem in promocijo »Turizem Grosuplje« se sprejme.

**Rezultat glasovanja:** prisotnih: 17 svetnikov, ZA: 16, PROTI: 1

**Sklep 3 je sprejet.**

#### **4. Soglasje k imenovanju direktorice javnega zavoda »Mestna knjižnica Grosuplje«**

Dr. B. Predalič je Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da je komisija sprejela sklep, s katerim predlaga občinskemu svetu da sprejme soglasje k imenovanju Urške Emeršič za direktorico javnega zavoda »Mestna knjižnica Grosuplje«.

K tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.

Sledil je 10 – minutni odmor zaradi tehničnih težav.

Na glasovanje je bil dan **predlog naslednjega sklepa:**

Soglasje k imenovanju Urške Emeršič za direktorico javnega zavoda »Mestna knjižnica Grosuplje« se sprejme.

**Rezultat glasovanja:** prisotnih 16 svetnikov, ZA: 16 (soglasno)

**Sklep 4 je sprejet.**

#### **5. Sklep o imenovanju predstavnika ustanovitelja v Svet javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Grosuplje«**

Dr. B. Predalič je v imenu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja dejal, da je komisija sprejela sklep, s katerim predlaga občinskemu svetu, da za predstavnika ustanovitelja v Svet javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Grosuplje« imenuje Janeza Tomažina.

K tej točki dnevnega reda ni bilo razprave.

Na glasovanje je bil dan **predlog naslednjega sklepa:**

Sklep o imenovanju predstavnika ustanovitelja Janeza Tomažina, v Svet javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Grosuplje« se sprejme.

**Rezultat glasovanja:** prisotnih 22 svetnikov, ZA: 17, PROTI: 0

**Sklep 5 je sprejet.**

- 6. Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah parcelne št. 1336/2, 1336/3, 1336/4, 1336/5, 1336/6 in 1336/7, vse k.o. 1783 Grosuplje – naselje**
- 7. Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičnini parcelna št. 172/13, k.o. 1783 Grosuplje – naselje**
- 8. Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičnini parcelna št. 1686/9, k.o. 2642 Grosuplje**

Župan je predlagal, da se obrazložitev in razprava k točkam od 6. – 8. točke dnevnega reda opravi skupaj, prav tako pa izjemoma tudi glasovanje zaradi tehničnih težav, s čimer so se člani občinskega sveta strinjali.

A. Skubic je podal uvodno obrazložitev.

M. Hočevar je v imenu Odbora za prostor, komunalno infrastrukturo in ekologijo dejal, da je odbor sprejel sklep, s katerim predlaga občinskemu svetu, da Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah parcelne št. 1336/2, 1336/3, 1336/4, 1336/5, 1336/6 in 1336/7, vse k.o. 1783 Grosuplje – naselje, Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičnini parcelna št. 172/13, k.o. 1783 Grosuplje – naselje in Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega

dobra na nepremičnini parcelna št. 1686/9, k.o. 2642 Grosuplje sprejme v predlagani obliki in vsebini.

K tem točkam dnevnega reda ni bilo razprave.

Na glasovanje je bil dan **predlog naslednjega sklepa:**

Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah parcelne št. 1336/2, 1336/3, 1336/4, 1336/5, 1336/6 in 1336/7, vse k.o. 1783 Grosuplje – naselje, Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičnini parcelna št. 172/13, k.o. 1783 Grosuplje – naselje in Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičnini parcelna št. 1686/9, k.o. 2642 Grosuplje se sprejmejo.

**Rezultat glasovanja:** prisotnih 22 svetnikov, ZA: 19, PROTI: 0

**Sklepi 6, 7 in 8 so sprejeti.**

## **9. Informacije, pobude in vprašanja svetnikov**

Razpravljal je J. Berdajs.

J. Berdajs je predlagal, da se zaradi varnejše priključitve na glavno cesto na cesti iz Kopanja proti Račni, kjer se zavija na glavno cesto, postavi ogledalo. V nadaljevanju je dejal, da se bo delal most od Sončnih dvorov proti Brezju; v tem območju imata dve veliki podjetji poslovne prostore in želita, da bi se omogočilo dostop do podjetij tovornakarjem in kombijem ter uredilo normalno opravljanje njihove dejavnosti, saj cesta iz Banata ni primerna in most ne bo dokončan hitro.

Župan je podal pojasnila na razpravo. Dejal je, da se bo preverila možnost postavitve ogledala na cesti iz Kopanja proti Račni in ker gre za državno cesto, zadeva ne bo urejena zelo hitro, saj je potrebno pridobiti soglasje Direkcije za ceste. Glede gradnje mostu in povezave do podjetij ter dostave je dejal, da se bo preverilo, kaj se da storiti.

Mag. D. Hočevnar je podal dodatno pojasnilo na razpravo. Dejal je, da se bo glede postavitve ogledala na cesti iz Kopanja proti Račni naslovilo na Direkcijo za ceste pobudo za postavitve ogledala. V nadaljevanju je glede rekonstrukcije oziroma postavitve novega mostu čez potok Bičje dejal, da je Občina zaradi industrijske cone na nasprotni strani naselja Brezje že v času načrtovanja izgradnje, pridobitve gradbenega dovoljenja in izvedbe javnega razpisa storila vse, da bi gospodarstvo in prebivalstvo na nasprotni strani potoka Bičje čim manj trpelo. Zagotovila se je začasna možnost brvi za pešce in kolesarje in tudi za poslovne subjekte čez potok Bičje z možnostjo parkiranja pri kotlovnici Brezje, ko se bo gradil nov most. Osebni in tovorni promet bo možen po dveh poteh, in sicer preko vasi Sela pri Grosupljem in preko Banata. Opozoril je, da je rekonstrukcije oziroma postavitve novega mostu čez potok Bičje nujna, saj je potok Bičje referenčna točka za zadrževalnik Bičje v zvezi s poplavami in ozka točka glede prometa. Občina je pridobila za most Bičje gradbeno dovoljenje in sredstva za sanacijo oziroma novogradnjo mostu.

15. seja občinskega sveta je bila zaključena ob 17.15 uri.

Zapisala:  
mag. Mateja Mušič

**OBČINA GROSUPLJE**  
**OBČINSKI SVET**  
**ŽUPAN**

**Dr. Peter Verlič**

**POROČILO O URESNIČEVANJU SKLEPOV 15. SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE  
GROSUPLJE, Z DNE 15.09.2021**

- 226.(196)Ad1 Zapisnik 14. seje občinskega sveta sprejet in dan v podpis županu.
- 227.(197)Ad2 Sklep o lokacijski preveritvi v enoti urejanja prostora ML 10A sprejet, dan v podpis županu in poslan v objavo v Uradni list RS.
- 228.(198)Ad3 Soglasje soglasje k razrešitvi direktorice javnega zavoda za turizem in promocijo »Turizem Grosuplje« Petre Zakrajšek, in imenovanju Mihaela Hočvarja za direktorja javnega zavoda za turizem in promocijo »Turizem Grosuplje« sprejeto, dano v podpis županu in posredovano javnemu zavodu za turizem in promocijo »Turizem Grosuplje«.
- 229.(199)Ad4 Soglasje k imenovanju Urške Emeršič za direktorico javnega zavoda »Mestna knjižnica Grosuplje« sprejeto, dan v podpis županu in posredovano javnemu zavodu »Mestna knjižnica Grosuplje«.
- 230.(200)Ad5 Sklep o imenovanju predstavnika ustanovitelja Janeza Tomažina, v Svet javnega vzgojno izobraževalnega zavoda »Glasbena šola Grosuplje« sprejet, dan v podpis županu in posredovan javnemu zavodu Mestna knjižnica Grosuplje.
- 231.(201)Ad6 Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičninah parcelne št. 1336/2, 1336/3, 1336/4, 1336/5, 1336/6 in 1336/7, vse k.o. 1783 Grosuplje – naselje sprejet, dan v podpis županu in poslan v objavo v Uradni list RS.
- 232.(202)Ad7 Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičnini parcelna št. 172/13, k.o. 1783 Grosuplje – naselje sprejet, dan v podpis županu in poslan v objavo v Uradni list RS.
- 233.(203)Ad8 Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičnini parcelna št. 1686/9, k.o. 2642 Grosuplje sprejet, dan v podpis županu in poslan v objavo v Uradni list RS.
- 234.(203)Ad9 Informacije, pobude in vprašanja svetnikov posredovana vsem vodjem uradov Občine Grosuplje.

September, 2021

**OBČINA GROSUPLJE  
OBČINSKI SVET  
ŽUPAN  
Dr. Peter Verlič**